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Processo

REQ 2020 0072 00000000072 2020

........Autor:.FREDERICO D AVILA
Órgão:.SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

OBJETO
INFORMAÇÕES ACERCA DE QUAL O PRAZO PARA O PROGRAMA "ROTAS
RURAIS" SER IMPLANTADO NO ESTADO DE SÃO PAULO; DENTRE OUTRAS
INFORMAÇÕES CORRELATAS.

ANDAMENTO

Data Descrição Documento
21/02/2020 PUBLICADO NO DO. PÁG. 5 072-Segurança.doc

INSTRUÇÃO

Data Pasta/Empresa Situação

26/02/2020 SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA Aguardando
Manifestação
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     D.O. 21/2/2020 – PÁG. 5 

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 72, DE 2020 

 

Requeiro, com fundamento no inciso XVI do artigo 20 da Constituição do Estado de São Paulo, 

combinado com o artigo 166 da Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado 

de São Paulo, que seja oficiado o Senhor Secretário da Segurança Pública para que preste, no prazo 

constitucional, as seguintes informações, que vão de encontro com outras informações presentes no 

Requerimento de Informação 789/2019 e no Ofício, de resposta, GabCmt G-6780/100/19: 

1. Qual o prazo para o Programa “ROTAS RURAIS” ser implantado no Estado de São Paulo? 

2. No que o Programa “ROTAS RURAIS” difere, em relação ao Programa “PROPRIEDADE 

AMIGA”, na coleta e cadastramento de dados de localização? 

3. Há um problema de divulgação de Programas de geolocalização? 

4. Há a previsão do fornecimento de número próprio para a codificação das propriedades rurais e, 

esse número caso exista, será utilizado nos equipamentos e maquinário da propriedade, nos moldes do 

Programa “PROPRIEDADE AMIGA”? 

 

 

JUSTIFICATIVA 

 

 

Justifica-se o presente requerimento pela prerrogativa do Poder Legislativo de fiscalizar os atos da 

Administração Pública quanto aos princípios de legalidade, impessoalidade, moralidade, economicidade, 

razoabilidade, finalidade, motivação e atendimento do interesse público. 

Sala das Sessões, em 19/2/2020. 

a) Frederico d'Avila 
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Governo do Estado de São Paulo
Correio Eletrônico

________________________________________________
Sistema de Acompanhamento Legislativo 26/02/2020 16:58:56

De: Assessoria Técnico-Legislativa
Para: renatolemes@sp.gov.br, adalves@sp.gov.br, jmorcelli@sp.gov.br,

dmacellaro@sp.gov.br
CC:
Assunto:Requerimento de Informação nº 72/2020

Senhor Secretário
Venho através deste, nos termos do artigo 20, inciso XVI, da Constituição Estadual,
solicitar esclarecimentos quanto ao questionado no Requerimento de Informação nº 72,
de 2020, de autoria do Deputado Frederico d’Avila, apresentado na Assembleia
Legislativa do Estado de São Paulo.
Cordialmente,
Antonio Carlos Rizeque Malufe
Secretário Executivo, respondendo pelo expediente da Casa Civil
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Despacho

Interessado: Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo - Deputado Frederico
D´Avila
Assunto: REQ 0072/2020 - Requer informações acerca de qual o prazo para o
programa "rotas rurais" ser implantado no Estado de São Paulo, dentre outras
informações correlatas.
Número de referência: REQ 0072/2020

Cuida o presente de ofício eletrônico da Casa Civil, solicitando manifestação sobre
o assunto epígrafe.

Encaminhe-se ao Comando Geral da Polícia Militar, para
manifestação solicitando restituir instruído a esta Assessoria. 

São Paulo, 27 de fevereiro de 2020.

 

RENATO LEMES
Assessor Técnico de Gabinete

Sistema de Acompanhamento Legislativo

Governo do Estado de São Paulo
Secretaria da Segurança Pública
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GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO
POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO

GAB CMT G

Termo de Desentranhamento

Documento: PMESP-OFI-2020/08231 1º Volume

Responsável: ANDREA APARECIDA ALMEIDA DA SILVA

Certifico que, nesta data, desentranhei a folha 6 do 1ª Via (Eliminação) do

documento em epígrafe.

null, 30 de março de 2020.

ANDREA APARECIDA ALMEIDA DA SILVA

3. SARGENTO PM
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GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO
POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO

GAB CMT G

Termo de Desentranhamento

Documento: PMESP-OFI-2020/11266 1º Volume

Responsável: ANDREA APARECIDA ALMEIDA DA SILVA

Certifico que, nesta data, desentranhei as folhas 7 a 8 do 1ª Via (Eliminação) do

documento em epígrafe.

null, 30 de março de 2020.

ANDREA APARECIDA ALMEIDA DA SILVA

3. SARGENTO PM
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Ofício

Número de Referência: GabCmtG-1656/100/20
Interessado: SSP
Assunto: Solicitação de informações (PAR-REC/SSP)

           Do Chefe de Gabinete do Comandante-Geral

           Ao Ilustríssimo Senhor Chefe da Assessoria Parlamentar da Secretaria da Segurança
Pública

              RENATO LEMES.

 

           Com os cordiais cumprimentos, incumbiu-me o Comandante-Geral de restituir a Vossa
Senhoria o documento SSP-EXP-2020/00865, que trata de Requerimento nº 072, de 2020, de
autoria do Deputado Estadual Frederico D´Avila, destinada ao Governador, que solicita
informações acerca de qual o prazo para o programa "rotas rurais" ser implantado no Estado de
São Paulo, dentre outras informações correlatas, conforme consignado no expediente de origem.

          Cumpre esclarecer, consoante manifestação do Estado-Maior, que na Polícia Militar, não
foi localizado o projeto "Rotas Rurais". Assim sendo, foi realizada pesquisa e verificou-se que
durante audiência pública da Frente Parlamentar do Agronegócio, realizada em 19 de setembro
de 2019, na Assembleia Legislativa, a Secretaria de Agricultura e Abastecimento (SAA)
apresentou o Programa "Rotas Rurais", iniciativa esta que faz parte do seu programa estratégico
central.

          O objetivo do programa é mapear as estradas do Estado de São Paulo, por meio de um
software, via satélite, e disponibilizar, num segundo momento, para a população da zona rural, a
localização das respectivas propriedades. Logo, após o mapeamento, o cidadão rural poderá
contar com serviços públicos básicos e fundamentais, como saúde e segurança.

          No que se refere ao Programa Propriedade Amiga, conforme informações do Comando de
Policiamento Ambiental e Coordenadoria Operacional, ambos da Polícia Militar do Estado de
São Paulo, houve sua extinção em razão da criação e atuação do Programa de Policiamento
Rural, este pela Polícia Militar, e da implantação do Projeto "Rotas Rurais", sendo que a
localização referente às propriedades rurais, pode ser hoje suprida pelos bancos de dados do
Programa Cidadania no Campo e, conforme já mencionado, do Projeto Rotas Rurais.

          Vale ressaltar, ainda, que a Polícia Militar, buscando levar mais segurança para área rural,
iniciou, em maio de 2019, a Operação Interior Mais Seguro, que garante a presença ostensiva da

Governo do Estado de São Paulo
Polícia Militar do Estado de São Paulo

GAB CMT G
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Polícia Militar em toda a área rural de São Paulo.

          Aproveito a oportunidade para renovar a Vossa Senhoria os protestos da minha estima e
consideração.

São Paulo, 03 de abril de 2020.

 

PAULO HENRIQUE FONTOURA FARIA
CORONEL PM

GAB CMT G

Governo do Estado de São Paulo
Polícia Militar do Estado de São Paulo

GAB CMT G
POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO
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Ofício

Número de Referência: REQ 0072/2020
Interessado: Secretário Executivo da Casa Civil - Dr. Antônio Carlos Rizeque Malufe
Assunto: REQ 0072/2020 - Requer informações acerca de qual o prazo para o
programa "rotas rurais" ser implantado no Estado de São Paulo, dentre outras
informações correlatas

Senhor Secretário,

Cordialmente cumprimentando-o e em atenção ao Requerimento em epígrafe, de
autoria do Deputado Estadual Frederico D´avila, encaminho a Vossa Excelência cópia da
manifestação exarada pelo Comando Geral da Polícia Militar.

Respeitosamente.

São Paulo, 06 de abril de 2020.

 

Alvaro Batista Camilo
Secretário Executivo da Polícia Militar

Secretaria Executiva PM

Governo do Estado de São Paulo
Secretaria da Segurança Pública

Secretaria Executiva PM
SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA
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